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  أ محمد فهد الحنيف/ الشرح تبعبً للأسئلة الموضوعية 

 Dr-Computer /  شرح اخونا ٌجً هنا spss حل الاسئله على جزئٌة برنامج

  !... ٌالله ركزور معــً

 

  : [ الوسـط الحسـابًّ ]إذاّ قــالك بســؤال 

 

  .. وتشــوفً الرقم وهذاّ هو الـوسط الحسـابًّ = Test Value تدوري ع كلمة

 

============ 

  : [ حجم العٌنـة ]إذاّ قـالّك بســؤال 

 .. دوري على الحرف وتشوفٌه كم ٌسـاوي [ N ] حجــم العنٌـة ٌـرمز لهـاّ بحرف

 

======== 

 

  : إذاّ قـالك بســؤال الدرجة الحرٌـة

 df : ع طــول نــدور على رمز

 

================ 

  : إذاّ قـالك مستـوى الثقة

 249وهذي ثأبتة لـً % 95 إذاً 249كم ٌسـاوي لو مثلاُ  df نشـوف

 

 بس فٌه شخص شـارحهاّ شوفً المواضٌّع.. الباقًّ عادّ ماعّندي علم فٌهاّ ماوّصلت لهاّ 

  : الً بعدهـ [نكمل السـؤال  ]طٌــب 

 

  : بالقبول أو الرفــض [نتٌجـة الأختبــارّ  ]ٌبــً 

 

  ! .. ( p-value ) ب < ( a ) رفض القبول الصفري لإن

 

  : لٌــه

  :.. ونشــوفهاّ كــم df جنــب رمز sigنــروح ع طــول على كلمة 

 ٌعنً أصغر  [ 000 ]ولو تلاحظٌن بالجدول إنهاّ  .. فإننـاّ نرفض الفرض الصفري0.05إذاً كــانّت أصغــر من قٌمة 

 ! ..  فأننـاّ نقبل الفرض الصفري0.05أماّ إذاّ كـانّت أكبر من قٌمة 

  : نبـداّ نكمــل
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  !.. [ الفرق بيـن متوسطـي عينتين ]يقــول  112

  : .. متجـانّس أو غير متجـانّس

 

  : [ ليــة ]الجوابّ كـانّ هنـاكّـ تجـانّس 

 

  ..  ع طـول تجـانّس أصغر مافّيـه تجـانّس0.05ونشــوفهـاّ أذاّ أكبـر من  Sig نــروح لــي

 

 sig = 0.301 وبالجـدول

 

  : إلـي بعــدهـ

 

  : [ أصغــر ]يقـول القيمة المحسـوبة أكبر من القيمة الجدوليــة أو  : 113

 

  : [ ليــة ]: الجــوابّ كـانّ أكبــر 

 

 وهـذي عبـارهـ عن القيمة المحسوبة  -> 2.771 :نلقـاهاّ  [ t ] نـروح نشــوف رمز

  .. وهذي عبارهـ عن القيمة الجدوليـة -> 0.008: ونلقـاهاّ  sig (2 tailed ] ونشـوف رمز

 

 إذاً الجواب القيمة المحسـوبة أكبر من القيمة الجدوليــة

 

 

  : إلـي بعــدوهـ

 

  : نتيجـة الأختبـار

 

 رفـض أو قبـول شــرحتهاّ قبل كـذاّ 

  sig (2 tailed نروح لـي

 0.05وشـوفهـاّ أقل أو أكبر من 

 

sig (2 tailed = 0.008  

 إذاّ أقـل نرفض الفرض الصفري 

 أذاّ أكثر نقبل الفرض الصفري 

 

 .. بالتوفيق لكـم


